
Рекомендации по оформлению запроса на выдачу технических условий на проектирование и установку узла (прибора) коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя.
Запрос на выдачу технических условий на проектирование и установку узла (прибора) коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя считается принятым теплоснабжающей организацией от Заявителя (Потребителя) при условии соблюдения рекомендаций к его оформлению. В случае не предоставления информации, определенной настоящей рекомендацией и(или) предоставления недостоверной информации, срок поступления Запроса определяется со дня представления недостающей достоверной информации.

1.
Запрос на имя управляющего ООО «Ростовские тепловые сети», с целью получения технических условий на проектирование и установку узла (прибора) коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя (далее – ТУ на УКУТЭТ), подается в письменном виде через канцелярию:

2.
Запрос должен содержать:

-
наименование организации, должность, ФИО Заявителя (Потребителя), контактную информацию (адрес, телефон и т. п.);

-
наименование объекта(ов) Заявителя (Потребителя), подлежащего(их) оснащению коммерческим учетом тепловой энергии, теплоносителя;

-
местонахождение (адрес(а)) объекта(ов) Заявителя (Потребителя), подлежащего(их) оснащению коммерческим учетом тепловой энергии, теплоносителя;

-
максимальные часовые нагрузки (раздельно по всем видам теплопотребления) для каждого из объектов Заявителя (Потребителя), подключаемых от каждой из указанных в Запросе точек учета.

3.
Обязательными приложениями к запросу являются:

3.1. Для Заявителей (новое строительство):

-
действующие на момент получения ТУ на УКУТЭТ договор и технические условия на подключение к системе теплоснабжения на указанный(ые) в Запросе объект(ы), а также проектная документация, выполненная на основании таких технических условий и согласованная в установленном порядке с теплоснабжающей организацией.

-
согласованная в установленном порядке схема сопряжения тепловых сетей с указанием проектируемого места установки узла (прибора) коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя;

3.2. Для Потребителей:

- действующие на момент получения ТУ на УКУТЭТ договор теплоснабжения, исполняемый ООО «Ростовские тепловые сети», на указанный(ые) в Запросе объект(ы) подлежащий(ие) оснащению коммерческим учетом тепловой энергии, теплоносителя (копия);
- технические условия (при их наличии) на реконструкцию и(или) капитальный ремонт систем(ы) теплопотребления объекта(ов) указанного(ых) в Запросе, а также проектная документация, выполненная на основании таких технических условий и согласованная в установленном порядке с теплоснабжающей организацией (копия);
- согласованные и утвержденные в установленном порядке акты разграничения балансовой принадлежности тепловых сетей и эксплуатационной ответственности сторон (приложения к договору теплоснабжения), с указанием на схеме сопряжения тепловых сетей проектируемого места установки узла (прибора) коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя (цветная копия);

3.3. Для Заявителей (Потребителей):

- график работы теплопотребляющих установок при наличии вентиляционной и технологической тепловой нагрузки на объекте(ах) Заявителя (Потребителя) (по видам теплопотребления).

- расчеты мощности теплопотребляющих установок при наличии вентиляционной и технологической тепловой нагрузки на объекте(ах) Заявителя (Потребителя) (раздельно по видам теплопотребления).

4.
В случае необходимости осуществления коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя от одной точки учета для объектов принадлежащих различным Заявителям (Потребителям) Запрос с целью получения ТУ на УКУТЭТ оформляется путем его подписания каждым из таких Заявителей (Потребителей) с соблюдением настоящей рекомендации.

